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Name of Teacher
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Ishtiyaque Ahmed Mohammed Ishaque

Dr Gajanan Jangalu Bhamare

Sonawane sir

Mr. Surykant U. Tiwari

B. M. Sonwane

Dr.Pankaj Shankarrao Pawar

B.M. sonavane

A P Garud

Ansari Mohammad Saeed Mohammad Ishaque

Avinash Uttamrao Nerkar

Anil Dadaji Pawar

Sir MB sonwane/ sir Amol Garud/vinod Gorwadkar

Prof.Parshuram A. Ahire

Mr.Satish Suresh Mandawade

Dr.B.M.Sonawane sir

D.N. sonwane

Dr. B. M. Sonawane

Dr B M sonawane

B.m.sonwane

Waghmare Bhagyashri Bhima

B.M sonawane
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Sonavane sir

Prof. Amrapali Vasant Patil

Dr. Satish A. Ahire

Dr. Navanand Balajirao Wadwale

Dr.R.K.Jadhav sir

B.m sonawane

Dr. C. S. Aher

R K Jadhav

Shaziya Nausheen Jaleel Ahmed

Samreen Shafeeque Ahmed

Mr. Chetan Ramdas Yewale

Dr sonwane sr

Mr. Vinod Santosh Aaynor

Dr.Shaheena Parwin Md. Ilyas Siddiqui

Mr. G. V. Suryawanshi

A.P.Garud sir

Subhash Laxman Ahire

B.m. sonawane

B M Sonawane sir

Dr. Gajanan Jangalu Bhamare

R.K.JADHAV

Mr.Kuldeep Tukaram Padhyar

Sudha morkar
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B m sonwane

Dr R. V. Tribhuvan

Dr.b m sonawane

B.M. sonawane

Economic

B M Sonwane

Sonwane sir

B.m Sonwane sir

Prof. Varsha Yogesh Ahire

Dr. Ramesh Namdeo Nikam

Dr.Arjun Gangaram Nerkar

Prof. (Dr.) Kulkarni Sushma Chandrashekhar

Dr. Kashinath Shravan Thakare

The syllabus is effective to the course/programme
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The syllabus is frame on global needs
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The syllabus conetent is followed by the corresponding reference
material
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The sufficient number of books and references are available in the
college library
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The syllabus has good balance in theory and practicals
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The laboratory has sufficient number of equipment
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The syllabus is based on skill knowledge and analytical abilities
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The syllabus has increase your interest , knowledge
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The books prescribed as a reference material are relevant updated and
appropriate
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Test and examinations are conducted well in time with the proper
coverage of the all units in the syllabus
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Optional papers relevant  to the course
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Suggestion if any
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